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1. [3 6anna] Vrant o u j3 VJIOBJICTBOPSIOT PABEHCTBAM

1
sin(2a +28) = ——;  sin(2a + 48) + sin2a = — -

V5 5

Haﬁ;mrc BCC BO3MOZKIBLIC 3HAYCHU tg &, €CJIH H3BeCTHO, YTO ol ()llIJOJL(.‘.JIéH M YTO 9THX 3HAYCHHUH He
MEeHbIIIe TPéx.

2. [4 banna] Pemmre cucremy ypasnenmii

T—2y=+ry—xz -2y + 2,
x? + 9y? — 4z — 18y = 12.

J 3. [5 6annos] Pemute nepasencrso

OF 1 - : p l 213
glogiz(z?+18z) + x2 > ,Iz + 183:] TS iR

\/4. [5 6annoe] Okpy:xnoctu  u w kacaoTes B Touke A BHYTpeHHEM 00pasom. Orpesok AB — uamerp
boabmreii okpyxHocru (), a xopjaa BC OKpyHocTH () KacaeTest w B Touke . Jlyu AD MOBTOPHO
nepecekaer ) B Touke F. [Ipamas, npoxoasimas Uepe3 TOUKY F nepnenjauxyaspuo BC, MOBTOPHO
nepecekaer {) B rouke F. Haiinre pagmycer okpysknocrei, vron AFE n nnomaas Tpeyroannuka
AEF, ecin usBecrno, uro CD = 8, BD = 17.

5. [5 6annos] Dynkuus f onpesesena na MHOKECTB MOMOKHTENbHBIX palHOHATLHBIX Yncen. V3pecTno,
HTO JUIs JHODBIX YHCeN @ W b W3 9TOTO MHOKECTBA BBIIONHEHO PABEHCTBO flab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ans mw6oro mpocroro wmcaa p ([x] obosnavaer nanGombmee neoe umcso, me
npesocxoiamee r). Haitxure koanuectso nap HATYPaJIbHBIX "Hces (1:y) takux, urto 1 < ¢ < 24,
l<y<24u f(z/y) <0,

6. [5 6annoe] Haiiaure Bee napni umncen (a;b) Takue, 4TO HEpaBCHCTBO

12z + 11

— < az+b< -8 — 30z — 17
4r + 3
BBIITOJIHEHO JIJTA BCeX T Ha NMPOMEXKYTKe [—%; *%)

7. [6 6annos] [lana mupamnia ABC D, sepuuna A KOTOPOii JezKHT Ha 0HO# cepe ¢ cepeITHHAMHI BCex
eé pébep, kpome pebpa AD. Ussectno, uro AB = 1, BD = 2, C'D = 3. Haiiaure jmny petpa BC.
Kakoit nanmenbumii paguyc Moxer umersb cepa, onucannas oKo/I0 JaHHOl THpaMH b7
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